
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ κι ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ"  

ΓΙΑ ΝΕΟ Δ.Σ. και Ε.Ε. για τα επόμενα δύο χρόνια! 

Τρίτη 26 Νοεμβρίου 2019 
(Γενική Συνέλευση Συλλόγου 8.30 π.μ. – 12:30 και εκλογές 13:00 – 19:00) 

 

 

 

 

 

 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε,  

Γνωρίζεις την κατάσταση και τα προβλήματα. Πολλά μπορούν να εξαρτηθούν από σένα. Κάνε 

τον αγώνα δική σου υπόθεση. Αξιοποίησε τις αρχαιρεσίες του Σωματείου για να γίνει ένα βήμα να 

αλλάξουν τα πράγματα.  

Στηρίζουμε-ψηφίζουμε Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών, ώστε ο συσχετισμός δύναμης να 

δίνει τη δυνατότητα στο σωματείο μας να συνεχίσει την πλούσια δράση του: 

 Να είναι κοντά σε κάθε συνάδελφο, μπροστά στον αγώνα 

για κάθε μικρό ή μεγάλο πρόβλημα. Όλοι οι συνάδελφοι να 

το νιώθουν δικό τους.  

 Να παλεύει απέναντι σε κάθε αντιλαϊκή κυβέρνηση και να 

μη γίνεται εργαλείο για την εκάστοτε κυβερνητική εναλλαγή. 

 Να είναι χειραφετημένο από το κράτος και τους 

μηχανισμούς του, να μην υποτάσσει τις αγωνιστικές του 

διεκδικήσεις στο υπάρχον αντιλαϊκό νομοθετικό πλαίσιο και 

στις «υπηρεσιακές ανάγκες» που προκύπτουν από αυτό. 

 Να παίρνει αγωνιστικές πρωτοβουλίες, για τα οξυμένα 

προβλήματα που βιώνουμε τόσο σε τοπικό όσο και σε 

πανελλαδικό επίπεδο.  

 Να συντονίζεται και να αναπτύσσει κοινή δράση με τα 

εργατικά συνδικάτα, τις ενώσεις γονέων, αναδεικνύοντας ότι η Παιδεία είναι ζήτημα όλου του 

λαού, δεν αφορά μόνο τον κλάδο. 

 Να στέκεται απέναντι στη στρατηγική της ΕΕ και του ΟΟΣΑ για την Παιδεία, αποκαλύπτοντας 

τον χαρακτήρα των αναδιαρθρώσεων, αντιπαλεύοντας τις αντιδραστικές αλλαγές στη δομή και 

το περιεχόμενο του σχολείου. 

 Να παλεύει να διδάσκονται στα σχολεία η επιστημονική και ιστορική αλήθεια, ώστε να γίνουν 

τα παιδιά μας και αυριανοί εργαζόμενοι έτοιμοι να διεκδικήσουν ζωή με δικαιώματα!  

 Να διεκδικεί μέσα από το φιλειρηνικό κίνημα καμία εμπλοκή της χώρας μας στους 

ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς! Αποδέσμευση από ΝΑΤΟ-ΕΕ, να φύγουν οι βάσεις! 



ΟΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΑΛΛΑΖΟΥΝ Η «ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ» ΜΕΝΕΙ!! 

Η «κανονικότητα» που ευαγγελίζεται και η νέα κυβέρνηση είναι πολύ μακριά από τις 

ανάγκες μας. Οι τσακισμένοι μισθοί, το καθεστώς της αδιοριστίας, που κρατά ομήρους πάνω από 

35.000 συναδέλφους, οι χιλιάδες χαμένες ώρες σε όλη τη χώρα, τα κλειστά Ολοήμερα, οι ελλείψεις 

στην Ειδική Αγωγή, τα κενά σε συναδέλφους ειδικοτήτων, η απαράδεκτη κατάσταση με τις κτηριακές 

υποδομές (ειδικά στην Προσχολική), η εικόνα του 67χρονου εκπαιδευτικού μέσα στην τάξη, μπορεί να 

παρουσιάζεται ως μία «κανονική» κατάσταση για την ΕΕ, τον ΟΟΣΑ και την κυβέρνηση, σίγουρα όμως 

είναι μία ζοφερή πραγματικότητα τόσο για τους συναδέλφους, όσο και για τους μαθητές. 

Κανονικότητα για τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις, την Ε.Ε. και τους μεγάλους επιχειρηματικούς 

ομίλους είναι το καθεστώς εργασιακής ζούγκλας που ετοιμάζουν για τους χιλιάδες μαθητές μας με 

τον «αναπτυξιακό νόμο» ο οποίος καταργεί τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, δίνει γη και ύδωρ στις 

μεγάλες επιχειρήσεις, προωθεί την αντιδραστική παρέμβαση στη λειτουργία των συνδικάτων. 

Ουσιαστικά καταργεί το δικαίωμα των συνδικάτων να προκηρύσσουν Απεργία, καταργεί τις Γενικές 

Συνελεύσεις, παραδίδει τα Σωματεία στο κράτος και την εργοδοσία. Η ανάπτυξή τους προϋποθέτει 

τσακισμένα εργατικά δικαιώματα και συνδικάτα στον γύψο!  

Κανονικότητα γι΄ αυτούς είναι το 

στρατόπεδο συγκέντρωσης της Μόριας, της 

Σάμου και αλλού, οι άθλιες συνθήκες διαβίωσης, 

η καμένη μητέρα και τα πνιγμένα παιδιά, οι 

έφοδοι της αστυνομίας στα προσφυγόπουλα. 

Κανονικότητα για εμάς είναι οι πρόσφυγες να 

ζουν σε ασφαλή και κατάλληλα κτήρια, με πλήρη 

ιατροφαρμακευτική κάλυψη, σίτιση και η 

ανεμπόδιστη συμμετοχή των παιδιών στην 

εκπαίδευση, με τα κατάλληλα μέτρα στήριξης, με 

δυνατότητα να πάνε στις χώρες προορισμού τους. 

Ο ίδιος ο ρόλος μας ως εκπαιδευτικοί επιτάσσει να σταθούμε απέναντι στους σχεδιασμούς 

του ΝΑΤΟ στην περιοχή και τη γενίκευση της συμμετοχής της χώρας μας σε αυτούς.  Έχουμε πείρα 

από τη δράση του ΝΑΤΟ στην περιοχή: χιλιάδες τα θύματα, ανάμεσά τους και παιδιά, προσφυγιά, 

διαλυμένες οικογένειες. 

Η κυβέρνηση της Ν.Δ. επιταχύνει την υλοποίηση κεντρικών αναδιαρθρώσεων  

        Εφαρμόζει τον νόμο για τη Δίχρονη Προσχολική Αγωγή χωρίς δαπάνη για το κράτος, εξαιρώντας 
και νέους Δήμους, στηρίζει τον νόμο 4589/19 -  προσοντολόγιο, εφαρμόζει τον νόμο Γαβρόγλου για το 
Νέο Λύκειο, που μετατρέπει το σχολείο σε φροντιστήριο, ετοιμάζει φροντιστήρια από το Δημοτικό,  

διατηρεί σε ισχύ όλες τις αντιεκπαιδευτικές ρυθμίσεις 
που κουτσουρεύουν τα μορφωτικά δικαιώματα (π.χ. 
Ολοήμερο Φίλη, περικοπές ωρών σε αντικείμενα κ.ά).  
Συνεχίζει την πολιτική της αδιοριστίας παραπέμποντας 
το ζήτημα των διορισμών στη γενική αγωγή στο 
απώτερο μέλλον... Ετοιμάζεται να ολοκληρώσει το έργο 
της προηγούμενης κυβέρνησης προχωρώντας το 
επόμενο χρονικό διάστημα την αντιεκπαιδευτική 
αξιολόγηση! Προωθεί παραπέρα την κατηγοριοποίηση 
των σχολείων! Υλοποιεί την αντιεκπαιδευτική πολιτική 
που έχει συνομολογήσει με το ΣΥΡΙΖΑ, με βάση τις 
κατευθύνσεις της Ε.Ε. και του ΟΟΣΑ. 

 



 

.....Ιδιαίτερα απευθυνόμαστε στους χιλιάδες αναπληρωτές!..... 

Έχουμε πλούσια πείρα από τις μεγάλες κινητοποιήσεις ενάντια στο νομοσχέδιο-έκτρωμα του 

Γαβρόγλου, που πετάει στα σκουπίδια την προϋπηρεσία και μας ωθεί στο ακριβοπληρωμένο κυνήγι 

«τίτλων». Οι δυνάμεις της ΑΣΕ μπήκαν μπροστά μέσα στα σωματεία, συνέβαλαν καθοριστικά στην 

οργάνωση και τον συντονισμό του αγώνα, πρωτοστάτησαν σε απεργιακές κινητοποιήσεις, στις μεγάλες 

συγκεντρώσεις τόσο στην Αθήνα όσο και στην περιφέρεια, δε λυγίσαμε ούτε μπροστά στη βίαιη 

καταστολή της κυβέρνησης. Η ΑΣΕ είναι η μοναδική δύναμη στο κίνημα που από την πρώτη στιγμή 

βάζει το αίτημα-σύνθημα για τη μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών (πάνω από 35.000), 

διαφυλάττοντας έτσι την ενότητα, κόντρα στις λογικές ομάδων που διασπούν το κίνημα και 

καλλιεργούν ατομικιστικές λογικές. Καταφέραμε να στριμώξουμε την κυβέρνηση, να αποσπάσουμε 

κάποιες κατακτήσεις π.χ. άδεια ανατροφής τέκνου, επέκταση της αναρρωτικής άδειας. Παλεύουμε για 

εξίσωση των δικαιωμάτων των αναπληρωτών με των μονίμων! Στον αγώνα τροχοπέδη ήταν η 

πλειοψηφία της ΔΟΕ. Ούτε μπορούν, ούτε θέλουν να οργανώσουν την πάλη, κάτι που συνεχίζεται και 

με την έναρξη της φετινής χρονιάς με τις κινητοποιήσεις που έχουμε ήδη κάνει για τους διορισμούς. 

Είναι καθοριστική η στήριξη από τους αναπληρωτές των ψηφοδελτίων της ΑΣΕ, ώστε στα σωματεία 

να μπουν στο επίκεντρο της πάλης οι πραγματικές μας ανάγκες! 

Η πλειοψηφία που έχει διαμορφωθεί στη ΔΟΕ (ΔΑΚΕ-ΔΗΣΥ-ΕΡΑ/ΑΕΕΚΕ) συνεχίζει αταλάντευτη, 

παρά την κυβερνητική αλλαγή. Τάσσεται με την πολιτική των κυβερνήσεων, δεν παίρνει κανένα μέτρο 

οργάνωσης της πάλης ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική, αφού επί της ουσίας συμφωνεί με αυτήν π.χ. 

πολεμούν το αίτημα της μονιμοποίησης όλων των αναπληρωτών, στηρίζουν με χέρια και με πόδια την 

αξιολόγηση. Μονόδρομος είναι η οργάνωση της πάλης από τους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ και τις ΕΛΜΕ, ο 

συντονισμός της δράσης τους, η διαμόρφωση συσχετισμών σε αυτά που να δίνουν τη δυνατότητα να 

παίξουν τον πραγματικό τους ρόλο, η ενίσχυση της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών.  
 

Παλεύουμε με βάση τις δικές μας ανάγκες για μόρφωση, δουλειά, ζωή με δικαιώματα! 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Σε μια εποχή που οι δυνατότητες της επιστήμης και της 

τεχνολογίας είναι κυριολεκτικά ασύλληπτες, δε δεχόμαστε να 

κάνουμε μάθημα σε ακατάλληλες αίθουσες, να μην έχουν όλοι οι 

μαθητές τον εκπαιδευτικό, τη μόρφωση και την εκπαιδευτική 

δομή που δικαιούνται, να υπάρχουν συνάδελφοι που κάνουν 

μάθημα μέχρι τα 67 τους χρόνια και την ίδια στιγμή χιλιάδες νέοι 

εκπαιδευτικοί στις ουρές της ανεργίας και της αναπλήρωσης. Δεν 

αποδεχόμαστε τη λογική του μικρότερου κακού, της μοιρολατρίας 

και του συμβιβασμού! Δυναμώνουμε την πάλη για τη διεκδίκηση 

των σύγχρονων αναγκών που αντικειμενικά υπάρχουν όλες οι 

προϋποθέσεις να ικανοποιηθούν. 

Η ελπίδα βρίσκεται στον μαζικό – ενωτικό – ταξικό αγώνα, στη συμπόρευση με το πιο ζωντανό και 

μαχητικό τμήμα του κινήματος, τα σωματεία, τις Ομοσπονδίες, τα Εργατικά Κέντρα, τις Επιτροπές 

Αγώνα που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ! 

Στηρίζουμε-Ψηφίζουμε Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών (το ψ/δ που στηρίζει το ΠΑΜΕ)!    

Με το ΠΑΜΕ του αγώνα, της μόρφωσης και της δουλειάς μπορούμε να καταφέρουμε πολλά 

περισσότερα, μπορούμε να σηκωθούμε ένα μπόι ψηλότερα… να δούμε τον ορίζοντα που βρίσκεται 

έξω από τη μιζέρια της σημερινής κοινωνία και του σημερινού σχολείου!! 



ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ κι ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ" 

ΓΙΑ ΝΕΟ Δ.Σ. και Ε.Ε. για τα επόμενα δύο χρόνια! 

 (Γενική Συνέλευση Συλλόγου 8.30 π.μ. – 12:30 και εκλογές 13:00 – 19:00) 

 

 

 
 

Για Δ.Σ. 

Βοβώνη Λώρα (Μουσικός) 

Βουζαλή Φανή (Δασκάλα) 
Γλαβίνα Σουζάνα (Δασκάλα ΕΑ-αναπληρώτρια)  

Δριμάλα Θεοδώρα (Δασκάλα) 

Ζέρβα Ράνια (Δασκάλα) 
Καλδέλη Κική (Δασκάλα 

Καλδέλη Ντίνα (Δασκάλα) 

Καραπάνου Ρένα (Δασκάλα) 

Κοπριτέλης Απόστολος (Δάσκαλος) 
Μαραβέλια Καλλιόπη (Δασκάλα ΕΑ-Αναπληρώτρια) 

Παππά Μαρία (Δασκάλα) 
Πετρίδης Μανώλης (Νηπιαγωγός) 

Σακελλαρίου Όλγα (Δασκάλα) 

Σπύρου Ελένη (Νηπιαγωγός ΕΑ – αναπληρώτρια) 

Σχοινάς Σάκης (Δάσκαλος) 
 

Για  Εξελεγκτική Επιτροπή (Ε.Ε.) 

Λουκοπούλου Σούλα (Δασκάλα) 

Ράρρα Κατερίνα (Δασκάλα) 
 

Στις 26 Νοεμβρίου 2019: Παίρνουμε μαζικά μέρος στη Γ.Σ. του Συλλόγου μας και στις 

εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. και Ε.Ε.! Ψηφίζουμε ΑΣΕ, για να είναι το σωματείο μας 

όπλο στα χέρια μας, που θα παλεύει αταλάντευτα για ζωή, μόρφωση και δουλειά με 

δικαιώματα, με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας και τις μεγάλες δυνατότητες εποχής μας! 

 Μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα! ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΡΑ ΤΩΝ 35.000 αναπληρωτών Εκπαιδευτικών 
όλων των ειδικοτήτων και του αναγκαίου ΕΕΠ, ΕΒΠ! Κατάργηση ν. 4589/2019!  

 ΔΙΧΡΟΝΗ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ στο Νηπιαγωγείο πανελλαδικά και στους δήμους μας τώρα, με 
αναγκαία υποδομή, χρηματοδότηση, διορισμούς! Εξίσωση ωραρίου Νηπ/γών κι όλων Εκπ/κών ΠΕ με ΔΕ. 

 ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ από κάθε διαδικασία αξιολόγησης σε όλα τα επίπεδα. ΔΕ ΣΥΓΚΡΟΤΟΥΜΕ Ομάδες Εκπ/κής 
Υποστήριξης. Κατάργηση ν. 4547/2018, Π.Δ. 79/2017 και όλων των αντιεκπαιδευτικών ρυθμίσεων. 

 Κάθε ειδικότητα να διδάσκει το επιστημονικό της αντικείμενο! Οργανική θέση σε όλους! 

 Πρόσληψη αναπληρωτών σε μία φάση. Εξίσωση δικαιωμάτων τους με μονίμων, πλήρης προστασία μητρότητας στις 
αναπληρώτριες, μέτρα στήριξής τους (μεταφορά, διαμονή, διατροφή). 

 Αποκλειστικά Δημόσιο Δωρεών Ενιαίο 12χρονο Σχολείο για όλα τα παιδιά. Όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες στη 
Δημόσια Ειδική Αγωγή και στη δομή που το καθένα έχει ανάγκη! Όλα τα μεταναστόπουλα στα δημόσια σχολεία, με 
υποδομές, Τμήματα Υποδοχής. 15 παιδιά/ανά τμήμα Νηπ/γείου Α, Β, Δημ/κού, 20 υπόλοιπες τάξεις. Δάσκαλο 
υπεύθυνο ολοήμερου. Ουσιαστική στήριξη της δουλειάς του εκπαιδευτικού στην τάξη! 

 Μισθοί και συντάξεις με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας. Να δοθούν 13ος, 14ος σε όλους και αναδρομικά! 
Αποκλειστικά δημόσια, δωρεάν, καθολική Ασφάλιση με βάση ανάγκες μας και μεγάλες δυνατότητες εποχής μας! 

 Καμία εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς. Αποδέσμευση από ΝΑΤΟ, ΕΕ. 


